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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia 

Branca - RN, realizada em 18 de março do ano corrente, às 9h10 minutos, no prédio 

da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os 

seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly 

dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças Cliverson Ferreira de Araújo, Eilson Tavares 

de Oliveira Filho, Francisco Evaldo de Lima e João Ferreira Tavernard Souto Neto. 

Ausente o edil Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro de Gois Nunes.  

Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos 

da presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 1ª e 2ª Sessões Ordinárias, que 

posteriormente foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade é feita a leitura do Expediente em que consta: Requerimento nº 

009/2025 de autoria de Cliverson Ferreira de Araújo, que solicita ao Executivo 

Municipal e Secretaria responsável, para dar continuidade e concluir a obra da 

adutora de São José. Indicação nº 005/2025 de autoria Dacio do Nascimento Filho, 

que solicita para que seja disponibilizada uma ambulância para a comunidade de 

São Cristovão e Indicação nº 006/2025 de autoria de Alderi Batista de Souza, que 

solicita a construção de um cemitério na comunidade de São José e ampliação do 

terreno do cemitério da comunidade de Redonda. Posteriormente, a palavra é cedida 
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aos vereadores, pela ordem, fez uso da palavra o edil Dacio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou a todos os presentes e justificou seu requerimento apresentado hoje. Com  

palavra o vereador Eilson Tavares de Oliveira Filho, que cumprimentou a todos, em seguida, 

solicitou através de Requerimento verbal para a empresa responsável pela manutenção dos 

postes  para que seja realizada a troca de lâmpadas queimadas nas proximidades do campo 

de futebol na estrada de acesso ao Paraiso. Com a palavra o vereador Francisco Evaldo de 

Lima, discorreu sobre a coleta de metralhas realizada pela empresa de limpeza pública do 

município e que está sendo vendida por terceiros e diante dessa situação, solicita através 

de Requerimento verbal, para essa empresa faça a doação dessa metralha para pessoas 

que necessitam desse material. Solicitou ainda, mais um Requerimento verbal, para que o 

Executivo Municipal, faça a adutora do poço REP-14 até a comunidade de Santos Reis, 

pois essa adutora pode atender cinco comunidades rurais. Com a palavra o vereador Andre 

Kelly dos Santos, que também cumprimenta a todos os presentes e volta a pedir a 

participação popular nas sessões desta Casa. Em seguida, solicitou através de 

Requerimento verbal, para que seja disponibilizada uma ambulância para atendimento a 

comunidade de São José. Solicitou também, mais um Requerimento verbal, para que o 

Executivo Municipal faça a manutenção dos acessos à comunidade de São José. E finalizou 

solicitando também, através de Requerimento verbal para que o Executivo Municipal faça 

um estudo do que já foi construído da adutora de São José e o que ainda necessita ser feito 

para sua conclusão. Com a palavra o vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto, que 

cumprimentou a todos e solicitou Requerimento verbal, em caráter de urgência, para que o 

munícipio faça a contratação do carro fumacê. Solicitou mais um requerimento verbal, 

também para o Executivo Municipal, para fazer a pavimentação asfáltica e melhoria no 

saneamento do beco do Triunfo e finalizou reforçando o requerimento da sessão anterior, 

para que o Executivo dê uma resposta sobre a situação dos estudantes que estão sem 

acesso ao transporte público para estudarem em Mossoró. O sr. Presidente, comenta o 

requerimento do vereador Andre Kelly, sobre a situação das vias de acesso as comunidades 

rurais e solicita para que também sejam incluídas nessa manutenção das estradas, as 

comunidades de Garavelo 1, 2, 3 e 4. Fazendo um aparte, Francisco Evaldo de Lima, 

também lembra a situação da via de acesso a comunidade de Paraiso, que também precisa 
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de manutenção. O vereador João Tavernard, ratifica as palavras do vereador Francisco 

Evaldo e sugere que esse requerimento seja feito em nome da Câmara. Com a palavra o 

vereador Alderi Batista, que justificou seu Requerimento apresentado na sessão de hoje. 

Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que inicialmente cumprimentou a 

todos, em seguida, discorreu sobre o cemitério de Areia Branca e solicita que seja realizada 

pavimentação a paralelepípedo do local. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o 

uso da palavra, o sr. Presidente, colocou em plenário as proposições do dia, requerimentos 

escritos, requerimentos verbais e indicações e todas foram aprovadas à unanimidade pelos 

vereadores presentes. Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão 

extraordinária, o sr. Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário, para fazer a leitura 

da palavra de Deus, em João, Capítulo 15, versículo 16. Nada mais havendo a tratar 

o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 18 de março de 2025. 

 

 

 

 
RENAN DE LIMA SOUZA  

PRESIDENTE 
 
 
 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR – 1º Secretário 

 
 
 

FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR – 2º Secretário 
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CLÉCIO JERONIMO REBOUÇAS 
VEREADOR 

 
 
 

DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 
VEREADOR 

 
 
 

CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 
VEREADOR 

 
 
 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
VEREADOR 

 
 
 
 

JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 
VEREADOR 

 
 
 

EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 
VEREADOR 

 
 
 

        _____A U S E N T E________     
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR 
 
 

        _____A U S E N T E________     
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR 
 




